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Téma měsíce: Public tipy a anti-tipy 
 

O těchto dvou tématech jsem na K2 již pár odstavců 
napsal, přesto si myslím, že to je zajímavé a mnohem širší 
téma, které je nedoceněné a má velký potenciál. 
 
Základní myšlenka je prostá: "Proč se honit za úspěšnými 
sázkaři, složitě, časově náročně a riskantně (dropy, limity, 
zavření účtu) sázet jejich tipy, když těch neúspěšných a 
stádových sázkařů je na internetu 10x víc. Stačí sázet 
jejich tipy, ale opačně." 
 
Co je Public tip? 

 
Public = veřejný, tedy se jedná o "veřejný tip". Ve smyslu, že stejný tip na stejný zápas se objeví zcela nezávisle 
(možná i závisle) různě na internetu. Na různých stránkách o sázení a tipování, na mnoha tiketech (např. inspirace 
u Tipsportu) či jako nejtipovanější zápas v různých sázkařských soutěžích. Zjednoduše řečeno takovému tipu uvěří 
velký počet sázkařů a velká část sázkařů takový tip vsadí. 
 
Obvykle k vytvoření takového public tipu stačí nějaká jedna zásadní informace, například o absenci hráče ve 
fotbale či informace o finančních problémech klubu, apod. Když se taková informace objeví na oficiálním webu 
fotbalového klubu, někdo ji převezme na sázkařský web a odkáže na oficiální zdroj, většinou pak nástává právě 
efekt stádového sázení a hromadné zveřejňování tohoto public tipu včetně oné důležité oficiální informace.  
 
Během několika hodin častokrát najdete desítky různých textových verzí zdůvodnění tipu v mnoha sázkařských 
analýzách na různých sázkařských webech. Sázkaři jednoduše využívají tuto informaci či ji přímo opisují, lehce 
upraví znění textu a na světě je další stejný tip. 
 
Na K2 se sázkař pod nickem Internet Tips několik měsíců těmito Public tips zabýval, včetně vedení statistik. 
 
Pro ukázku takového Public tipu vybírám tento z roku 2014 (odkaz ZDE): 
 

 
 
Informace k tomuto tipu byla "velké absence v týmu Martina", šlo o slovenskou hokejovou extraligu. 

http://www.kolemdvou.cz/chat/viewtopic.php?t=30743

